

普世博愛運動 | 綠新青將在巴拿馬2019年度世青節演出

<https://www.focolare.org/zh/news/2018/09/19/%e7%b6%a0%e6%96%b0%e9%9d%92%e5%b0%87%e5%9c%a8%e5%b7%b4%e6%8b%bf%e9%a6%ac2019%e5%b9%b4%e5%ba%a6%e4%b8%96%e9%9d%92%e7%af%80%e6%bc%94%e5%87%ba/>

綠新青將在巴拿馬2019年度世青節演出

普世博愛運動綠新青 (Gen

Verde) 國際樂隊是400位受邀在明年, 即2019年1月, 天主教會在巴拿馬 (Panamá) 舉辦的世青節 (World Youth Day) 期間表演的藝術家團隊之一。一位樂隊成員解釋: 「我們很榮幸也很高興成為這樣一個重要時刻的一部分」, 又說: 「特別是在這樣的一個地方, 教會的心和青年人的心一起跳動。拉丁美洲 (Latin America) 在『綠新青』 (Gen Verde) 的成員中得到充分體現, 我們不會錯過這件舉世盛事的。」

綠新青的「從現在開始」演唱會是在世青節前及期間進行的盛典的一部分, 從1月22至27日, 在全國不同的地方開展藝術表演和展會。樂隊還將在位於巴拿馬灣 (Gulf of Panamá) 的埃雷拉省 (Herrera) 奇特雷 (Chitré) 教區進行舞臺表演, 迎接朝聖者; 以及在位於這個國家北部的巴拿馬運河 (Panamá Canal) 入口處的科隆 (Colón) 舉辦的本地慶節期間表演。